
Published on Melano.hu (https://www.melano.hu)

Címlap > Itt bújhatsz be egy fa belsejébe, anélkül, hogy bántanád

Itt bújhatsz be egy fa belsejébe, anélkül, hogy bántanád
Létrehozás: 09/21/2021 - 09:03
Szerző: Melano

 [1]
Ökológiailag tiszta alapanyagok, növények, glutén-, laktóz- és cukormentes élelmiszerek, valamint
interaktív programok várják az érdeklődőket szeptember 26-án a Füvészkertben, a második
alkalommal megrendezett Öko Zsibongón.

 

Játszani mindenki szeret, nemtől, kortól, vagyoni helyzettől függetlenül. Az Öko Zsibongó
szervezőinek a fő célja az, hogy mindenkiből előbújjon a gyerek, a rácsodálkozó egyén, aki sokáig tud
így létezni, együtt a természettel és a környezetünkkel.

„A második alkalomra már azt terveztük, hogy jobban szétnézünk a környezetünkben. Kifejezetten a
környezetvédelmen, a faültetésen, az energiatakarékosságon és a szelektív hulladékgyűjtésen lesz a
hangsúly. Ezek jegyében még olyanra is lesz lehetőségük a 250 éves Füvészkertbe érkezőknek, hogy
benézzenek egy fa belsejébe, anélkül, hogy bántanák azt. Olyan dolgokat ismerhetünk így meg,
amiknek a létezéséről eddig nem is tudtunk” – monda Kovács Magdi, a program ötletgazdája.

Útlevél jár a játékok mellé

Az interaktív rendezvényre a szervezők elsősorban olyanokat várnak, akik elkötelezettek a bio- és
környezettudatos életmód iránt, vagy legalábbis már elindultak az oda vezető úton.Az esemény másik
fontos célja az edukáció. Ezért a látogatók útlevéllel mennek majd körbe, amibe minden állomáson
pecsétet kell gyűjteniük, ha elvégezték a kiállítók játékos feladatait. Olyan állomások várják az
érdeklődőket, mint az Öko Iskola, a Környezettudatos háztartás, a Mit rejt a kert?, az Éltető víz, az
Anyatuning, az Apamegőrző vagy a Bátorságpróba Csilivel, de újdonság lesz az Örömtánc is.

„Vannak nagyköveteink. Csupa olyan ember vesz minket körül, akikkel új kapcsolódásokra,
nézőpontokra tudunk szert tenni. A tudatosságra hívjuk fel a figyelmet, és ezt képviselik azok a
termelők is, akik jelen lesznek az eseményen. Ritka az, ha valaki figyel arra, hogy összhangban
legyen saját magával és a természettel is. Az Öko Zsibongóban viszont ezt meg lehet próbálni” – tette
hozzá Kovács Magdi.
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Megoldások a lelki problémákra

A szervezők azt is szem előtt tartják, hogy egy rendkívül nehéz, lelkileg megterhelő időszakon
vagyunk túl, úgy, hogy közben a bizonytalanság továbbra is fennáll. „A karantén alatt sokan
elveszítették az állásukat, de nem csak anyagi terhelést jelentett ez a másfél év. Szeretnénk, ha azok
az emberek is kilátogatnának hozzánk, akik lelkileg nehezen dolgozták fel a járvány időszakát. Az
Apamegőrző pontokon például olyan embereket kértünk fel segíteni, akik nemcsak a testtel, hanem a
lélekkel is törődnek, így talán sokaknak nyújthatnak támpontot abban, hogyan tudnák megoldani a
problémáikat. A mentális nehézségeket ugyanis épp annyira komolyan kell venni, mint a testi
bajokat” – véli Kovács Magdi.

Az eseményre szeptember 26-án, 9 órától várják a látogatókat, kicsiket és nagyokat, szülőkkel,
nagyszülőkkel. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Bővebb információ:
www.okozsibongo.hu [2]
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